CONTADORES DE AGUA ORIS

CONTADOR RWN

Principio de funcionamiento:

Los contadores para riego RWN pertenecen al tipo de
contadores de velocidad de hélice woltman horizontal,
paralela al sentido de flujo. El principio de
funcionamiento se basa en el movimiento de la hélice
provocado por el empuje del fluido que pasa a través del
contador. Este movimiento se transmite al totalizador,
mediante un tren de engranajes y acoplamiento
magnético, realizandose asi la lectura.

Caracteristicas:

* Grado de proteccion IP67.

* Cuerpo del contador fabricado en fundicion GG25.

* Mecanismos interiores fabricados con pldasticos técnicos en combinacién con acero
inoxidable 18/8 para las partes metalicas.

* Mecanismo de medida completamente extraible del cuerpo del contador.

* Esfera seca y estanca, con transmisién magnética directa. Lectura mixta mediante aguja
central y tambores numerados.

* Capacidad maxima de totalizacién 999.999 m3 (DN50-125) y 9.999.999 m3 (DN 150-300).

* Protegido contra inundaciones.

* Temperatura maxima de operacién 50 2C.

Montaje en cualquier posicion.

Minima pérdida de carga.

Conexiones bridadas a PN16 (ISO 7005)
Homologado CEE clase B

Datos metroldgicos reales:

DN mm 50 65 80 100 125 150 200 250 300
CAUDAL

TN 50 65 120 180 180 450 700 1000 1500
CAUDAL MAXIMO 90 120 200 250 250 600 1000 1600 2000
CAUDAL DE

TRANSICION 1 15 2 2 2 4 6 11 15
CAUDAL MINIMO 0,35 0,4 0,5 0,6 0,6 1,8 4 6 12
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CONTADORES DE AGUA ORIS

CONTADOR RWN

Valores de impulsion:

MODELO Emisor Opto Emisor Reed Emisor Reed
DN 50-125mm 111 11100 1/1000
< DN 150-250 mm 1110 1/1000 1/10000

Dimensiones y pesos:

DN 50 65 80 100 125 150 200 250 300
Longitud 200 200 200 250 250 300 350 450 500
Altura a tapa abierta 250 250 261 261 261 308 330 348 348
Anchura 166 186 201 228 251 286 340 410 461
Peso 12 13 14 20 21 37 47 82 104

Longitudes en mm. y pesos en kg. (aproximados)
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